

ELŐTERJESZTŐ: Bertóthyne Csige Tünde jegyző
KÉSZÍTETTE: Kelemen Péter aljegyzői f.mb.kt.
Gordán Zoltán közterület-felügyelő
VÉLEMÉNYEZTE: Gazdasági Bizottság
DÖNTÉSHOZATAL: Nyílt szavazás, egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

LÉTAVÉRTES VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK 2018. DECEMBER 19-ÉN MEGTARTÁSRA KERÜLŐ ÜLÉSÉRE

Beszámoló a közterület-felügyelet 2018. évi tevékenységéről

A közterület-felügyelő a város közbiztonságának, köztisztaságának, közrendjének biztosításában, valamint a köz- és magánvagyon védelmében fejt ki tevékenységét.

A közterületi rend és tisztaság védelméről a települési önkormányzat közterület-felügyelet útján gondoskodik, amely a Létavértesi Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: hivatal) belső szervezeti egységként működik.

A közterület-felügyelő feladatát tehát alapvetően a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXVIII. tv.(Kftv.), a Létavértes város képviselő testületének 10/2018. (VIII.28.) önkormányzati rendelete, valamint az egyéni munkaköri leírás határozza meg.

A közterület-felügyelők feladatai a Kftv. 1.§ (4) bekezdése szerint:

- a) a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése;
- b) a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása;
- c) közreműködés a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében;
- d) közreműködés a társadalmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és a közrend védelmében;
- e) közreműködés az önkormányzati vagyon védelmében;
- f) közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében;
- g) közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában;
- h) a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolvány jogszerű használatának és birtoklásának az ellenőrzése;
- i) a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületen a közúti járművel történő várakozási közszolgáltatás (a továbbiakban: parkolás) biztosítása, valamint a parkolásért járó ellenérték megfizetésének ellenőrzése és a fizetés elmaradása esetére előírt jogkövetkezmények alkalmazása.

A képviselő-testület a 2018. évi költségvetés készítésekor határozott arról, hogy 1 fő közterület-felügyelőt alkalmazzon a hivatal ezen feladatok elvégzésére. A munkakör betöltésére pályázat került kiírásra, majd az elbírálást követően 2018. július 1. napjától került alkalmazásra a középfokú szakirányú végzettséggel rendelkező Gordán Zoltán.

A feladatkörében eljáró felügyelő hivatalos személy, feladatát járőrszolgálat keretében látja el, országosan egységes formaruhában – arra kitézve az egyedi azonosítószámmal ellátott felügyelői jelvényt. A hivatal a jogszabályban előírt formaruhát, valamint kényszerítő eszközöket (gázspray, gumibot) beszerezte.

A közterület-felügyelő köztisztviselő, ennek megfelelően munkaideje megegyezik a hivatali munkarenddel. Ettől eltérően a rendőrséggel, illetve a mezőőrökkel közösen végrehajtott szolgálatok ideje alatt látja el feladatát.

A felügyelő szolgálatát a hivatal által vásárolt kerékpárral látja el, illetve a rendőrséggel végzett közös szolgálatok alatt a rendőrség biztosít gépjárművet.

A felügyelő részére beszerzésre került 1 db számítógép, valamint egy digitális felvétellel alkalmas mobiltelefon a feladatellátás elvégzésére.

A közterület tisztántartása és fenntartása az egyik legfontosabb feladat, hiszen az a legszembetűnőbb, ha egy ingatlan elhanyagolt, gazos. A 2018. évben munkája nagy részét az tette ki, hogy az ilyen elhanyagolt, gazos ingatlanok tulajdonosait felszólítsa. Összességében elmondható, hogy elegendő volt a felszólítás, közigazgatási eljárásra nem került sor, bírság kiszabására pedig nem volt szükség. 2018.09.01. napjától 2018. 11.30. napjáig 21 esetben került felszólítás fentiek miatt. Helyszíni bírságra 1 esetben került sor (engedély nélküli hulladék-lerakás). A nem megfelelő csapadékvíz-elvezetési rendszer megszüntetésére 1 esetben felszólításra került az ingatlantulajdonos, mert az elvezető csatorna az ingatlan előtti autóbusz-váróba folyatta a csapadékvizet.

A felügyelők feladatai közé tartozik a közterület engedéllyel való használatának ellenőrzése. Amennyiben észlelték a közterület használatát, úgy minden esetben meggyőződtek arról, hogy van-e érvényes közterület foglalási engedélye. Közterület engedély nélküli használata miatt használata miatt 4 esetben (3 esetben építési törmelék tárolása, 1 esetben üzemképtelen gépjármű tárolása) felszólítás, 1 esetben (építési törmelék tárolása) rendőrségi feljelentés történt.

A piac folyamatos ellenőrzése is fontos feladat, hiszen előfordulhatnak engedély nélküli árusok, akiknek a piacról való kiszorítása, illetve szankcionálása elengedhetetlen. Ezen kívül is előfordulhatnak különböző problémák, amelyeket orvosolni szükséges. Ezt a feladatot a felügyelő a piac-felügyelővel közösen végzi.

Mivel 1 fő felügyelőt alkalmaz a hivatal, ezért elengedhetetlen a közös szolgálat szervezése. Jelenleg hetente legalább egy nap a mezőőrökkel, illetve havonta általában 3-4 nap a rendőrséggel együttműködve történik. Ha jelzés érkezik a hivatal irányába valamilyen problémáról, azt igyekszünk ilyen szolgálatok alkalmával megoldani. Ide sorolhatjuk a reggel iskolába igyekvő gyerekek szemételését, amely miatt egy hétig a felügyelő a rendőrökkel közösen 7 és 8 óra között járőroztek az iskolák környékén. Ugyancsak a jelzések miatt ellenőrizték az élelmiszer-árúsító helyek környékét több napon keresztül délután 15 és 18 óra között a közterületen történő italfogyasztások miatt. Jelenleg a vértesi részen a népkonyha

környékét figyelik az ebédosztás ideje alatt. Több személyt figyelmeztettek a köztisztaság betartására.

Jelenleg a térfigyelő kamerákat még a rendőrség felügyeli.

Az elmúlt 3 hónap adatait figyelembe véve elmondhatjuk, hogy sikeresen kezdődött a felügyelet működése városunkban. Elsősorban nem a büntetések kiszabását helyeztük előtérbe, hanem a közösségi együttélés szabályainak betartatását.

A legfőbb cél tehát 2019. évben az, hogy a város lakosságával is együttműködve, egymást segítve tisztábbá, rendezettebbé, biztonságosabbá tegyük környezetünket, városunkat a szabályokhoz igazodva, azokat betartatva éljük mindennapjainkat. A rendőrséggel és a mezőőrökkel való szoros együttműködést továbbra is fenn kell tartani, megtartani a folyamatos kapcsolattartást a hivatal dolgozóival, a lakossággal, hiszen csak így lehet rövid és hosszútávon eredményes munkát végezni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló elfogadására.

Létavértes, 2018. december 13.

Kelemen Péter
aljegyzői f.mb.kt.

Gordán Zoltán
közterület-felügyelő